
Poštovani gosti, roditelji, bake, djedovi, uĉenici, uĉitelji i ostali djelatnici naše škole, 

izuzetna  mi je ĉast i vrlo sam ponosan što vam ovom prilikom mogu predstaviti prvi 

broj školskoga lista naše škole pod imenom MLADOST-RADOST. 

Izlaganje bih zapoĉeo jednom kineskom poslovicom : PLANINE ĆE POMAKNUTI 

SAMO ONAJ KOJI JE U POĈETKU POMICAO KAMENĈIĆE. 

Ĉini se da smo i mi tijekom nastavne godine pomicali kamenĉiće sve dok nismo 

ostvarili naš cilj- osmisliti i objaviti školski list. 

U stvaranju školskoga lista uglavnom su sudjelovali uĉenici novinarske skupine: Lana 

Marković, Dora Briški, Kristian Brkić ( 5. razred), Lea Hanzer, Mia Kainz, Mateja 

Debeljak, Helena Francišković, Petra Baĉić te moja malenkost Mateo Lozić ( 6. 

razred) te uĉenici 7. razreda Stela Ivanović, Ines Jurendić, Lucija Ţupan i Luka Sitaš.  

ŠTO SMO RADILI TIJEKOM CIJELE NASTAVNE GODINE?  

Tijekom cijele nastavne godine pratili smo sva dogaĊanja u školi te smo o ţivotu i 

radu u školi pisali vijesti, izvješća, reportaţe, kritiĉke osvrte, radili smo intervjue i 

ankete s uĉiteljima i uĉenicima. Stoga u prvom broju školskoga lista moţete išĉitati 

ĉlanke o Olimpijskom danu, sveĉanom ispraćaju ravnatelja Nikole Popovića u 

zasluţenu mirovinu, dolasku gospodina Josipa Jukića na mjesto ravnatelja, o 

obiljeţenom Svjetskom danu uĉitelja, Djeĉjem tjednu, Danima kruha, MeĊunarodnom 

danu tolerancije, Svjetskom tjednu svemira, o Ţupanijskom susretu LiDraNo 2015. 

ĉime se osobito ponosimo jer smo se pokazali izvrsnim domaćinima navedene 

smotre....Moţete proĉitati ĉlanke o odrţanom maskenbalu, o manifestaciji pod 

nazivom NOĆ KNJIGE, o akciji ZELENA ĈISTKA povodom obiljeţavanja Dana 

planeta Zemlje... 

TakoĊer moţete išĉitati zanimljive intervjue, ankete te zanimljive ĉlanke naših 

izuzetnih uĉenika koji su sudjelovali na drţavnim natjecanjima te postigli izvrsne 

rezultate iz geografije, hrvatskoga jezika te na Drţavnoj smotri LiDraNo 2015. 

Pri stvaranju školskoga lista puno smo se trudili, marljivo smo radili, pisali.... 

Dana 16. travnja 2015. godine odrţan je sastanak Vijeća uĉenika ĉiji su se ĉlanovi 

jednoglasno sloţili oko naziva školskoga lista MLADOST-RADOST. 

U ime svih uĉenika novinara te naše voditeljice, uĉiteljice hrvatskoga jezika, Ivane 

Kovaĉ ţelio bih se zahvaliti svim uĉiteljima i uĉenicima koji su svojim radovima 

obogatili naš školski list. 

Školski list MLADOST-RADOST moţete pogledati i ĉitati na web-stranici naše škole, 

a u tiskanom će obliku biti dostupan u školskoj knjiţnici. 

Iskreno se nadam da će vam se prvi broj školskoga lista MLADOST-RADOST  

svidjeti. 

Svoje bih izlaganje završio jednom mudrom izrekom RADOST JE VJEĈNA 

MLADOST DUHA! 

Stoga s radošću ĉitajte naš školski list MLADOST-RADOST i skupa s nama uţivajte u 

mladosti!!! 

       Mateo Lozić 6.b razred 


